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Testare Nationala - 2007

Proba scrisa la Matematica Varianta 46

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuil21:11este egal cu ....
. Numirul natural, scris in baza zeacks formal7x, divizibil cu 10, este egal cu ....

o .a_3
. Valoarea nurirului a din propotia s :E este egalcu ....

. Soluia ecugiei 2x—1=5 este egalcu....

. Triunghiul dreptunghic isoscel are un unghi ais@w masura de..:.

. Lungimea unui cerc care are raza de 9 cm esté egal. 7rcm.

. Un paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile de 4 cm, 5id# cm are volumul egal cu ... ém
. O sfes cu raza de 10 cm are aria eégal ... 77cn.
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. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Calculand media aritmeti@ numerelora = 2[@3+ \/?3) sib=6- 4\/—2, se olgine:

A.2 B. /6 C.6 D. 12
10. Numarul n=3+1[R[B40591..0200 are ultima cifi egah cu:
A.0 B.5 C.3 D. 7

11.PuncteleA, B, C sunt puncte coliniare in aceastdine astfel inc&B = 10 cmsi AC = 18 cm. Dag
punctulM este mijlocul segmentuléiB si punctulN este mijlocul segmentul@C, atunci lungimea
segmentuluIN este egailcu:
A. 13 cm B.14 cm C.1lcm D.9cm

12. Doui unghiuri adiacente auasurile de 80si respectiv 120. Calculand rasura unghiului format de
bisectoarele celor dawnghiuri adiacente, se tife:

A. 140° B. 100° C. 60° D. 20°
[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvirile complete.

13.Trei frai au primit impreua 130 de lei. Dup ce primul a cheltuit daitreimi din partea sa, al doilea a
cheltuit 75 % din partea sa, iar al treilea a cheltuit 40 % din parteai $ai érai au Emas cu sume
egale de bani.

a) Ce sutnde bani, exprimatin lei, a primit fiecare dintre ft&
b) Ce sumhde bani, exprimétin lei, a cheltuit fiecare dintre fid

14.Fie expresieE (x) = (x+1)° + 2[{x - 7) + 1, undexOR..
a) Adtati ca E(x) = (x-2){x+6), pentru oricexOR .
b) Calculd E(-1).
c) Adtati ca E(x)+162 0, pentru oricex IR .
15.a) Desend o prismi dreapi cu baza hexagon regulat.
O prisna dreapi are ca baze, hexagoanele regWBEDEF si AB'C'D'E'F'. Masura unghiuluiA'CA
este de 45 AD n CF ={0O} si AO=6/3cm.
b) Aritati ca AB =3/3cm.
c) Calculai aria totaf a prismei.
d) Calculai distarta de la punctuB la planul (ACC').
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